17.Ezgi'nin 5 lirasi vard). 16 lirada babasi verdi.
Ezgi 13 liraya kalem alirsa geriye kag lirasi

kalir?
A) 5 B) 7
C)6 D) 10

18. 2 tane onluk ve 3 tane birlikten olusan
say| asagidakilerden hangisidir ?

A) 32

C) 23

B) 33
D) 22

19. Gizem'in 9 tane misketi var. Bakkaldan kag
tane daha misket alirsa toplam 20 tane
misketi olur?

A) 10

C) 11

B) 9
D) 12

20.Asagida verilen toplama iglemlerinden
hangisinin sonucu 17 olur?

A) 11+4=?

C) 12+5=?

B) 13+3=?
D) 14+8=7
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21.13 tane cevizi kirdigimizda 9 tanesi bos gikti.
Kalan cevizlerin yarisini kardesim yedi. Buna
gore bana kag tane ceviz kalmistir?

A)1
C)3

B) 2
D) 4

22. Asagidaki siklarda 3 adet sayi gruplarindan
olusan siklar verilmistir. Bu siklardan
hangisinde sayilar kiglikten biylige dogru
siralanmigtir?

A)4-2-3
C)3-5-1

B)5-6-7
D)3-2-1

23.Bir otobuiste 9 kisi vardir. 7 yolcu daha binerse
otobiiste kag yolcu olur?

A) 13 B) 15
C) 12 D) 16
24. I) 12-8=4
II-) 16-8=8
lIl-) 13 +5=19
Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?
A) Yanhz| B) Ivelll
C)lvell D) Yanhzlll



